

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta címe: Baja, 18 postafiók.

FELIŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2*80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Olcsóbb iparcikket!

A kormány céltudatos intézkedésekkel akar véget vetni annak a lehetetlen állapotnak, hogy a mezőgazdasági termékek alacsony áraival szemben az iparcikkek ára még mindig igen magas. Ezt az ellentétet szokás agrár ellónak nevezni, ami annyit jelent, hogy a mezőgazdaságot egyik oldalon a lezuhant agrárárak, a másik oldalon pedig a magas ipari árak nyomorítják.

Sajnos, a kedvezőtlen mezőgazdasági átalakulást, mint amely a világgiazi arakkal függ egybe, nem áll hatalmunkban kedvezőbbre fordítani, mert még a belföldi agrárárakat is a világgiazi ár szabja meg, amelyre pedig semmiféle befolyásunk nincsen. Ellenben az iparcikkek átalakulása egyrészt a vámvédelem, másrészt a devizapolitika szempontjából beállított importköltségek, harmadsorban pedig az ipari kartellek erős szervezkedése folytán állandóan növekvő irányzatot mutat és a gyártmányok nálunk túnyomórészt sokkal drágábbak, mint egyebütt a külföldön.

A mezőgazdaság szervezetenél ellentétben a nagy ipari szakmák közös megállapodásokkal és eladási feltételekkel tudják a piacra ráerőszakolni a maguk cikkeinek drága árát. Ám de az iparcikkek drágasága az össz nemzeti gazdaság szempontjából igen kártékony, mert először is általában drágítja a fogyasztók megélhetését ugyanakkor, amikor a csökkent kereseti viszonyok közepette a vásárlóképeség amúgy is nagyon alább szállott. Másodszor veszedelmes az iparcikkek drágasága közgazdasági szempontból azért, mert a mezőgazdasági termelés körében szükséges nyersanyagok, gyártmányok és ipari cikkek, segédeszközök, felszerelések és gépek túlzott drágasága a mezőgazdaság termelési költségeit módfelett drágítja és így az ország legfontosabb gazdasági ágazatának jövedelmezőségét lehetetlenné teszi.

Az iparcikkek árát lefaragni,

tehát nagy országos érdek, amelynek megvédése és érvényesítése elől a kormányzat nem zárkozhatik el. Minthogy az agrártermékek és termények folytonos ársüllyedése ellenére az iparcikkek árai inkább emelkedő tendenciát mutatnak, a kormány kénytelen a rendelkezésre álló eszközöket igénybe venni az iparcikkek árainak mérséklésére. A kereskedelemügyi miniszter erre a célra egy árellenőrző bizottságot küldött ki, amelynek feladata megvizsgálni az árak alakulását és a miniszternek javaslatot tenni az olyan ipari árak leszállítására, amelyeknél az árképződés egészségtelennek és jogosulatlanul mutatkozik. De a bizottságon kívül a kartell törvény is módot ad a kormánynak az árak terén a beavatkozásra, amikor felhatalmazza a kormányzatot arra, hogy a túlmagas kartellárak észlelése esetében a rendelkezésre álló eszközökkel, mint vámpolitikai retorziókkal, különböző kedvezmények megvonásával, vasuti tarifapolitikával reakényszerítse a kartelleket a jogtalanul magas árak leszállítására.

A kereskedelemügyi miniszter e hatalmi eszközök birtokában máris elért eddig annyit, hogy több fontos közszükségleti cikk árát maguk az illető gyárak 10—15 százalékkal mérsékeltek. De további tárgyalások vannak folyamatban arról, hogy az építkezési cikkek, főleg a szén, mész, cement és tegla igen magas árait is mérsékeljék. Némely oldalról ezt az arnivellálási törekvést az ipar érdekei ellen irányzott politikának minősítik és azzal vádolják a kormányt, hogy politikai szempontból feláldozza a magyar ipart. Ez a feltételek teljesen téves, mert a magyar ipar létét és boldogulását egyáltalán nem kockasztatja az, ha a kartellek tulkapásait a kormányhatalom lenyesegeti, és az óriási kartellhasznót az ország érdekében megnyirbálja.

A kormányt iparellesnek igazán nem lehet nevezni, amikor a tények azt mutatják, hogy gazdaságpolitikájának egyik legfőbb törekvése éppen az ipari

termelés folytonosságát a nyersanyag beszerzését biztosító devizapolitikával is fenntartani. A behozatali nehézségek a vámvédelem felül igen kedvező konjunktúrát teremtettek a hazai ipar részére. De ezt a kedvező helyzetet a gyártásnak nem szabad arra kihasználnia, hogy a fogyasztást és a mezőgazdasági termelést az iparcikkek túlmagas áraival megteherlje és ekként kielezze a lakosság és a gazdák amúgy is nehéz válsá-

gat.

A kartellérdekek csorbitatlanságát nem lehet a magyar ipar érdekeivel azonosítani, mert ez az ipar életképes marad akkor is, ha a túlzott kartellhasznokat az államhatalom erejével megnyirbáljuk. Ne beszéljenek hát iparelles irányzatról a kartellek védői. Az egyetemes érdek első iparcikket követel és nehány kartellérdekeltség nem helyezkedik szembe az ország közérdekeivel.

„A szántás mélyreható, a nehéz munka erec' ényes és a fáradozás Istennek tetsző volt”

A kalocsai egyházmegye főpásztorának üdvözlő levele a jubiléus apáthoz

Abból az alkalomból, hogy Baja város társadalma a tisztelettel működési jubileumához érkező dr. Gonczlik Kálmán apátplebánost, annyi meleg lelkesedéssel ünnepelte, a kalocsai egyházmegye főpásztor, gróf Zichy Gyula érsek is neveshangú üdvözléssel tüntette ki a jubiléus apátot.

Az üdvözlés fényesen dokumentálja, hogy dr. Gonczlik Kálmán apát érdemeit nemcsak szeretettel ünneplő varosa tudja és erzi, méltó értékesre talált az a legmagasabb egyházi fórum előtt is. A levelet minden kommentár helyett ide iktatjuk.

Főtisztelendő Apát, Esperes és Plebános Ur!

Baja város katolikus társadalma a napokban ünnepelte Főtisztelendőség bajai lelkipásztori működésének tízéves évfordulóját. A lelkes hangulat, mellyel erről megemlékeztek, a meleg elismerés, mellyel sokoldalú törekvésének adóztak és a bensőséges hála, mellyel Főtisztelendőségét körülvették, mind arról tanuskodnak, hogy a szántás mélyreható, a nehéz munka eredményes és a fáradozás Istennek tetsző volt.

Örömmel látom a megbecsülést, mely Főtisztelendőséged személyén és munkáján keresztül az Egyház felkent szolgájának és a

Mindenható kegyelmének szólt s midőn halát adok Istennek mind-ama kegyelmekért, melyekkel iparkodását támogatta és főpásztori elismerésem fejezem ki Főtisztelendőségednek céltudatos és sikeres lelkipásztori munkásságáért, a lelkek legfőbb Pásztorának vigasztaló kegyelmét és gazdag áldását kívánom és kérem továbbra is működéséhez.

Egyébként ájtatos imáiba ajánlottan szeretettel és kitünő tisztelettel maradtam:

Kalocsa, 1932 febr. 28-án.
GYULA érsek

A magas helyről jövő üdvözlésre dr. Gonczlik Kálmán apátplebános március 1-én küldötte Kalocsára köszönő sorait.

Hirek néhány sorban

Lindbergh óceánrepülő fiát banditák elrabolták és 50,000 dollár váltságdíjat követelnek szabadonbocsátásáért.

Veszprém város Dréhr Imrét megakarja fosztani képviselői mandátumától és diszpolgárságától.

Óségi hercegi koronákat és több százéves ötvös remekműveket olvasztanak be Angliában, olyan nagy az aranybevéltási láz.

Varsóban és még 100 lengyel városban a tisztviselők sztrájkba léptek az elviselhetetlen takarékosági intézkedések miatt.

Holnap tárgyalják a hatodik patika ügyét a város kisgyűlésén

Baja város márciusi rendes kisgyűlését holnap pénteken délután 4 órakor tartja. Mindössze négy ügyet tárgyalnak egyet az előkészítő hatáskörben, hármat az ügyintézőben. A tárgysorozat az alábbi:

I. Előkészítő hatáskörben:

1. Tész Imre, róm. kath. plébános és társai kérelme hatodik gyógyszerártnak József-városrészben engedélyezése ügyében.

II. Ügyintéző hatáskörben:

1. Urban József, szentjánosi árubódé bérlejtő boltbérének leszállítását, esetleg a bérlet megszüntetését kéri.

2. Szilvássy Györgynek a Damjanich utcai árubódé bérlejtőnek kérelme bérösszeg leszállítása iránt.

3. Zador Oszkárnak a szentjánosi uton 0.5 négyzetméter közterület elfoglalása ügyében szükséges engedély megadása.

Impozáns keretek között tegnap ünnepelte a jubiléum apátplébánost a bajai Szociális Missziótársulat és a Leányklub

A jubileum emlékeztetere nagymennyiségű ételmezt kaptak a bajai szegény családok

Impozáns keretek között tegnap ünnepelte egyesületi vezetőjének dr. Gonczlik Kálmán apátplébánosnak tiszteletteljes jubileumát a Szociális Missziótársulat és a Szent Margit Leányklub.

Az egyesület tágas termét teljesen megtöltötte Baja város szociális problémáért egész szívvel lélekkel küzdő asszonytársadalmát, hogy nemes öntudattal vallja: ez az ünnep leginkább az övé, mert a Szociális Missziótársulat nívója, tiszteletet érdemlő munkássága, nagyszerű teljesítményei egészen összeforrtak a jubiléum apátplébános bajai szereplésével. A hivatása magaslatán álló asszonyszervezet jól tudja, hogy egyesületi élete tulajdonképpen tíz esztendővel ezelőtt indult el, akkor, amikor célkitűzéseit dr. Gonczlik Kálmán apátplébános kezdte irányítani és diadalra segíteni.

Ezért ünnepelte jubileumát annyi bensőséggel, olyan megkapó módon, hogy az a Misszió történetében mindig emlékezetes marad. A ünnepelésből részt kért a központi szervezet és Farkas Edith S. M. országos elnök főtitkárát Ertl Christa S. M. a nagytudású missziós nővért küldötte Bajára üdvözölni az apátplébánost, akinek munkáját odafön igen jól ismerik és elismerik.

Megjelent a belvárosi plébánia pap-sága is az ünnepségen, melynek első száma a Hymnus volt.

A hatásos szép ünnepi felköszöntőt özv. Herr Ödönne elnök mondotta, aki nagyvonalakban ismertette az apátplébánosnak a Misszióban kifejtett munkásságát.

Peer Lasson: „Crescendó”. Zongorán kifejező színes interpretálásban nagy sikerrel előadta Bubonyi Lajosné.

Vörös Michaela S. M. „Könyér vagyok” című költeményét megrázó erővel, a költemény nemes szépségeit kitűnően érvényesítve és nagy sikert aratva előadta dr. Bayer Lászlóné.

A Leányklub üdvözlését Eber Er-

zsi elnök tolmácsolta. Bajos közvetlenséggel előadott megkapó köszöntése igen megindította a hallgatóságot és a szép beszéd megérdemelt sikert ért el.

A tehetséges Böröcz Piroska művészi érzékre valló nemes felteggásban, elsőrangú technikával játszott zongoradarabja általános elismerést keltett.

Bárdos Amália kulturelnök „Isten útja” című költeményével szerepelt.

Ertl Christa S. M. központi főtitkár mondanivalójában a központi üdvözlését juttatta kifejezésre és nagy elismeréssel hangsúlyozta a bajai egyesület annyi impozáns eredménnyel vezető jubiléum apátplébános a Központban mindig értékelt érdemeit.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános emelkedett ezután szólásra.

A szíve és a lelke egészen megtelt a mai ünnepelés visszhangjaival. Nem tudott az ünnepelésről, nem is várta, a rendes gyűlésre készült, annak tárgysorát hozta magával. Ha rajta mulik, akkor itt ma nem ünnepelnek. Úgy érzi, ő az, aki többet kapott. A Szociális Missziótársulat mellé csak egy ember állott, aki mögé egész gárda, egész hadsereg tömörült, mely mindenkor várta az intő szót megfogadta azt és aki köszönettel tartozik az tulajdonképpen ő, mert érzi, soha nem érthette volna el szociális céljait a Misszióval, ha nincsenek ilyen ügybuzgó segítő társai.

Ismét azt kell idéznie, amit tíz év előtt beiktatásakor mondott, hogy a plébánia ajtaját megnyitja, a kerítést ledönti, hogy oda mindenki hazamenjen. S hogy ez valóban megtörtént, nem kis mértékben érdeme a Misszió hölgyeinek, akik ezt először vitték a köztudatba, bizalmat, bátorságot öntve mindenkibe, aki kért és várt.

A másodiknak azt ígérte, hogy a szegények szószólója, ügyeik védelmezője lesz. Hogy ezt is valóra váltotta, Isten kegyelme után ebben is

a Misszió segítségét köszöni. Nem csak rózsákon jártak, nemcsak korszorot fontak az emberi élet keresztjére a vállukon is rajta volt, de az éhezőknek kenyéret, a lerongyolódottaknak ruhát, az elhagyottaknak vigaszt, reményt tudtak adni. Ebben az egyesületben belvillongás, egyéni versenyzés, érzékenykedés soha nem volt. Egy célt követtek: jól végezni a munkát Istenért és a társadalom javára.

Hálás azoknak, akik megértették, hogy a bajai plébánosnak néha kemény kézzel kellett dolgoznia, hogy a célt, ami soha nem volt egyéni érdek, elérje.

Lehet Istenért dolgozni, életet lélelni úgy, mint Nérei Szent Fülöp: mosolyó arccal, lehet úgy, mint szalézi Szent Ferenc: mindig szeretettel és megbocsátással, de neki kellett sokszor kemény kézzel és ököllel küzdenie, amikor mások is ugyanazt tették, mert ha ők puhák maradnak, amikor mindenki öklözött, akkor egyetlen cél nem ért volna eredményt. Ha szimpatia, vagy ellen-szenv szem előtt tartása irányította volna, akkor ma nem lennének itt. Nem azért lelkipásztor, hogy magát keresse, hogy szent célokat eltaposni hagyjon csak azért, hogy a rokonszenvet megőrizze.

Isten fogja elbírálni jó utat választott-e, de az bizonyos, hogy a

saját személyével teljesen leszámolva cselekedett mindig, a lelkekért dolgozott.

Pucsut akart mondani az egyesületnek, de a mai idő nehezebb, hogy félreálljon. Utal a szörnyű gazdasági helyzetre, ami a Misszióknak még nagyobb munkát ad és nem engedi a kísérletezést, hogy külön dolgozzanak, akik együtt megpróbálták a vetést, a szántást.

Nekik az a feladatuk, hogy mindig tovább dolgozzanak, tovább gyűjtsenek szegény magyar testvéreikért.

A beszéd nagy hatást keltett, sokan könnyes megindulással hallgattak.

A továbbiakban a jubileum apátplébános köszönti az országos elnököt Farkas Edith S. M. t. Köszöni, hogy legjobb munkatársa Ertl Christa S. M. beteg is eljött, hogy részt vegyen az ünnepelésben. Köszönti a Szeretetház, zarda és a kórház megjelenő tisztelendő nővéreit, majd külön-külön köszönetet mond az ünnepély valamennyi közreműködőjének.

Az ünnepeknél gyönyörű betéjezt adott, hogy a szegényekről ezáltal sem feledkezett meg a Misszió. Tíz családnak a jubileum emlékeztetere 10-10 kg. lisztet, 2-2 kg. zsírt és 1-1 kg. cukrot adtak, akik me hatódva mondtak köszönetet.

A bajai szegénygondozó a jövőben a háztartási alkalmazottak és munkát keresők elhelyezését is intézni fogja

A város a Szeretetház megnövekedett munkakörének könnyítésére beszereltette a telefont

A bajai szegénygondozó országosan elismert elsőrendűségét már sok illusztris Bajai látogató közéleti egyéniség elismerte. Az pedig, amit a szegénygondozó nővérek a Szeretetházra varázsolt szegényházzal műveltek, még ennél is nagyobb változást hozott a város elaggott szegény öregeinek életébe.

Csak az elmúlt napon járt Baján dr. Petro Kálmán egri országgyűlési képviselő, aki egyenesen a bajai szegényügy tanulmányozására látogatott ide és bajai útja során a legteljesebb elismeréssel vélekedett a bajai tapasztalatok felett. Dr. Petro Kálmán, akire Baja városias jellege és kulturája is kedvező benyomást tett megelégedését fejezte ki a Szeretetházban a látottak felett.

A folyton modernebbé alakuló bajai Szeretetház legfrissebb újítása a telefon. Napok óta működik és teljesíti rendeltetését a szegénygondozó nővérek városajándékozta telefonja. A nővérek folyton növekedő munkaköre már égetően szükségessé tette a telefon beszerelését.

Van ennek az újításnak az ügyintéztést megkönnyítő célja mellett egy másik nem kevésbé fontos szerepe.

A háztartási alkalmazottak és

munkát kereső emberek elhelyezését is, a jövőben a szegénygondozó intézi. A mai magas erkölcsi életben ennek az intézménynek a megszervezés fontos szociális teljesítményt jelent. A különösen falukról felkerülő gyanútalan leányok erkölcsi védelmet és jövőjét biztosítja a szegénygondozó ezzel az újabb feladatkörrel. A leányokat feltűnő gonddal utnak bocsató vidéki embereknek nem keil attól tartani, hogy gyermekeik ketes levegőjű környezetbe kerülnek, az alkalmazottat kereső ur-családok viszont megnyugvással fogadják a szegénygondozó nővérektől ajánlott leányt, akinek megbízhatósága így mindenképpen garantált. Mindössze egy telefonhívásba kerül és a „201”-es már küldi is az olyan gyakran hiába keresett megbízható komoly cselekedet.

A munkaadók ugyancsak ezuton szert tehetnek olyan férfi munkásokra, akiket habozás nélkül szolgálatukba fogadhatnak.

Bizonyos, hogy a város közönsége nagy örömmel veszi tudomásul ezt az újítást és annak előnyeit igyekezni fog minél inkább felhasználni.

Betört különváltan élő feleségéhez és késsel támadt rá egy bajai napszámos

Izgalmas családi jelenet játszódott le az elmúlt éjszaka a Budapesti ut 110-es számú házban.

Blaskovics Lajosnéhoz 11 órakor kar betört különváltan élő férje Blaskovics Lajos napszámos és bebocsátást kért. Mert ezt megtagadták, az ablakot, majd az ajtót kezdte feszíteni s 11 éves Mária leányát azzal fenyegette, hogy széttapossa ha nem bocsátja be.

Erre rémületükben ajtót nyitottak neki, a feldühödött ember azonban ezzel nem érte be, feleségéhez rohant és zsebkésével akart rátámadni.

A kritikus helyzetből édesanyját 9 éves kislánya mentette meg. Hálóruhában mezitláb rendőrt futott s a segítség szerencsére idejében érkezett s az álmából felriasztott családtagot így védelemben részesítették.

Blaskovics ellen aki már több ízben kísérelt meg hasonló dolgokat s feleségét lövéssel fenyegette, az eljárás megindult.

Tegnapesteháromnegyed 10 órakor felakasztották Tichy Árpádot

A rögtönítélő bíróság 3 óras tanácskozás után este negyed 8 órakor hozta meg ítéletét: Tichy Árpád

bűnügyében.

Az ítélet Tichy Árpádot bűnösnek mondta ki gyújtogatás bűntettében és ezért kötél általi halálra ítélte. A tanács rögtön kegyelmi tanácsá alakult át, de Tichyt nem ajánlotta kegyelemre. A gyilkos atyja Aradról táviratban fordult a kormányhoz és kegyelemért könyörgött. Minthogy pedig kegyelmet nem kapott, este háromnegyed 10 órakor a gyűjtőfogház udvarán ki is végezték.

HIREK

Milyen idő várható?

Derült, száraz idő várható, legteljebb nyugaton és délen némi felhődes és esapadék, még erős éjjeli lehűlés és reggel gyengébb ködök. Reggeli hőmérséklet — 11 C. minimum — 14, maximum — 6.

Vízállás

A Duna Esztergomig, Dunapentelel és Baja—Gombos között apad, máshol apad. Alacsony vízállású.

A magyar Dunaszakaszon a jég Esztergom és Dunapentele között zajlik, Pakstól a határig áll.

— **Taggyűlés a Legényegyletben.** A bajai Katolikus Legényegylet holnap, pénteken este 8 órakor rendes heti taggyűlését tartja egy-



sületi helyiségében. A tagok pontos megjelenését kéri az egyesület elnöke.

— **Illetékhátralékok kiegyenlítésénél adandó kivételes fizetési kedvezmény.** A pénzügyminiszter most kiadott rendelete szerint az 1932. évet megelőző időből származó illetékekre, valamint illetékbírságokra és felemelt illetékekre lényeges kedvezményeket engedezett. A kedvezmény kamatmentességéből, kamatkedvezményből áll, valamint a bírság vagy felemelt illetékek mérsékléséből. A rendelet a Budapesti Közlöny keddi számában jelent meg.

— **Behajthatatlan házbérek után járó adók törlése.** A pénzügyminiszter most kiadott rendelete szerint március hó 1-től a házbér behajthatatlansága—oly bérlet—tárgyaknál, amelyeknek évi bére az 1200 pengőt meg nem haladja, oly nyilatkozattal is igazolható, amely nyilatkozatban a bérlő és két tanu igazolja, hogy a nyilatkozatban számszerűen feltüntetett összegű házbér hátralék biztosítására semiféle biztosíték nem áll rendelkezésére.

— **Tolvajok a vasutállomáson.** Az elmúlt éjszaka tolvajok jártak Csuhá György Máv. állomástönök gazdasági udvarában és onnét 8 darab baromfit loptak el. — Ugyancsak az elmúlt éjjel a vasúti ór tetten ért öt bajai napszámos amikor egy nyitott vagonból fát akartak lopni. Az eljárás megindult ellenük.

Kiadó

4 szobas teljesen modern lakás

fürdőszobával május 1-re esetleg előbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás augusztus 1-re. Megbízott Deutsch Béla Munkácsy Mihály uccá 6.

Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha „MARATHON”

Fenyő-Kamfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, borkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kamfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

Vásároljon az Új Életben

SPORTHIREK

A bajai egyesületek előzetes együttes megbeszélés után felhívták telefonon a pécsi Labdarugók Szövetségét és feltárták az egyesületek nehéz anyagi helyzetét. Sérélmekként felsorolták a magas bíródíjakat, szövetségi havi részesedést, országos tagdíjat és játékos biztosítást. A Szövetség a leghatározottabban megígérte a bírói díjak tetemes mérséklését. Az országos tagdíj ügyében a szövetségelnél eljár, augusztustól kezdve pedig a havi tagdíjat felére csökkenti az alszövetség.

A Bácsalmási Iparos és Kereskedő Ifjak „Törekvés” Sport Egyesületének március 6-i asztali tenisz versenye a Régnér Szállodában d. u. 2 órai kezdettel lesz megtartva. Az egyesület a Bajai SE csapatát látja vendégül.

Értesülésünk szerint a bajai labdarugó osztályban a március 6-ra ki-sorsolt mérkőzések későbbi időpontra, valószínűleg áprilisra lesznek elhalasztva.

A válogatott ökövívők tréningjének vezetésére a MÖSz. ismét Steve Klaus-t szerződteti és az északi túrán jól szerepelt válogatottakból többben indulnak a német ökölvívő bajnokságban.

Az olasz Carnera csak pontozással tudott győzni a belga Charles ellen. — Schmeiling már könnyű tréninget folytat, hogy teljes felkészültséggel állhasson ki májusban Jack Sharkey ellen. — Kocsis Antal Washingtonban Billy Landerst — tíz menetben — pontozással legyőzte. — Az egykori amatőr világbajnok legközelebbi mérkőzése Montrealban lesz.

A magyar David nyerte Csehszlovákia asztali-tenisz bajnokságát.

Magyar válogatott birkozó csapat megy Sockholmába, ahol négy nemzet legjobbjaival mérkőznek.

A Kiskunhalasi Nagykálozi Sportkör március 6-án d. u. 2 órai kezdettel asztali tenisz versenyt rendez a város közgyűlési termében, a Szegedi KAC részvételével. A szegedi csapat tagjai: Csányi, Mezőfi sokszoros vidéki bajnokok és Gál Magda a Prágában megtartott női világbajnokság harmadik helyezetteje. A „KNSK” — Legényegylet február 28-i versenyét a „Nagykalozi” csapata nyerte 15:10 arányban. G. S.

Szerkesztői üzenetek

Kifogásolt bácskai bálak rendezőinek. A helyreigazító nyilatkozatot megkaptuk, de több okból kifolyólag nem áll módunkban leközölni. Legelsősorban azért, mert nem lévén aláírva, nincs aki feleljen érte.

URÁNIA

1932. március 2-án, szerdán
délután 6 és este fél 9 kor.

1932. március 3., csütörtökön
délután 6 és este fél 9 kor.

ZILAHY LAJOS „Tábornok” c.
színműve nyomán.

PLATOFF tábornok

Hangos drama 10 felvonásban

Szereposztás:

Platoff tábornok	Conrad Vejt
Mária	Olga Csehova
Sablín, a térje	Peter Voss
Alexandra	Hesterberg

Kísérő filmek:

Szerelem a hold sugaránál
Gyönyörű éneklő film.

Bimbó a hajóskapitány
Hangos rajzfilm.

Paramount panoráma
Gyönyörű revü.

Paramount hirdó
aktualitások.

Csak 16 éven felülieknek!

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Műkedvelők kerestetnek Passió játékok előadására fizetéssel. Jömeg-jelenésű hölgyek és fiatal emberek fényképet és megcímzett, felbélyegzett válaszborítékot mellékeljenek ajánlatukhoz sürgősen. Molnár Jenő színész Nagybaracska címre.

4 szobás lakás üvegezett folyosóval és minden mellékhelyiséggel május 1-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Állatvásártér 11.

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt két szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés!

A n. közönség figyelmébe ajánlom új rendszerű étkezési abonamát, új üzletemben tagas nagy teremben ebédelhet napi 1 p. ér illetve havi 30 p. egész napi étkezés reggeli ebéd vacsora 2.40 p. Banktisztviselők városi és megyei tisztviselők árkedvezményben részesülnek.

Hazon kívül ebédeket haza küldöm.

Szépen butorozott szobák olcsó bérért kiadók

NAPONTA RADIÓ HANGVERSENY

kiváló tisztelettel
GOLDBERGER ÉTKEZŐ
Haynald u. 4.

Manhold Szállítási Vállalat

Irodámat és lakasomat Erzsébet kir. utca 46 sz. alá helyeztem át, kerem a tisztelt közönség szíves támogatását.

HIRDESSEN
a BAJAI UJSÁG-ban.**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
febr. 29 től márc. 7 ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Csak 5 pengő

szortirozott reklám élelmiszer posta csomag, mely tartalmaz:
1 rud fél kgr. elsőrendű tisztán sertés-husból gyártott márkás teli szalamit,
1 doboz 6 darabos emmentali sajtot, teljes zsíros,
1 bádogdoboz legfinomabb szardíniát olívaolajban, kulcsai,
1 doboz negyed kgr. legjobb minőségű vajkeksz teastüteményt,
1 csomag Cey on argol teát
Fenti 5 ciktől álló csomagot bérmentve utánvetel csak 5 pengőért szállítja.

Deutsch Miksa
Budapest,
III. Szendrői ut 14.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék
szépirodalmi művekben,
ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében

Bánffyhungyadi szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfujtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes
pecsenyékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Uj Elet” R.-T. könyv- és papírkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bádog...

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

Akácfa**KATANICS ANTAL**
erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**
Telefon: **91.**

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 360
Akác hasabfa ölenként P 50—
Akác gömbfa ölenként P 46—

Mult évi őszi vágásu akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320
Akác hasabfa ölenként P 45—
Akác gömbfa ölenként P 40—

Házhoz szállítás:

őfa ölenként P 2—

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget
azonnal házhoz szállít

SCHVARCZ DEZSO, Baja

Budapesti ut — Eternit udvar
Telefon: 290.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZALLODA****1 perc a Keleti pályaudvartól.**

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű
olcsó étteremmel.

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.